

Сироты в Кутулике останутся без жилья?

Продолжается скандал вокруг жилья для сирот в поселке Кутулик Иркутской области.

Напомним, в поселке по программе "Предоставление жилья сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей" были построены десять двухквартирных домов. Стоимость каждой квартиры - около двух миллионов рублей (профинансировано из областного бюджета).

По сообщению уполномоченного по правам человека в Иркутской области Валерия Лукина, проверка, проведенная службой государственного жилищного и строительного надзора Иркутской области, выявила, что квартиры не только неадекватно дорогие, но и крайне низкого качества. При строительстве были грубо нарушены требования строительных и санитарных норм и правил, правил пожарной безопасности, монтажа электроустановок. Проживание в квартирах угрожает жизни и здоровью детей-сирот.

Между тем в Стройнадзоре утверждают, что таких замечаний по данным квартирам вынесено не было.

В данной ситуации в крайне сложном положении оказался министр имущественных отношений региона Антон Протасов. Мэр Аларского района Александр Футорный проинформировал его о невозможности проживания в построенных домах и предложил отложить заселение детей до устранения недостатков. Однако министерство в приказном порядке осуществило заселение детей.

При этом сироты были еще и обмануты. Их вынудили подписать договоры найма, в которых было указано, что предоставляемое жилое помещение пригодно для проживания, а также акты приема-передачи квартир.

Отметим, что уполномоченный по правам человека в Иркутской области Валерий Лукин обратился с запросом о вопиющем факте нарушения прав детей-сирот к спикеру Заксобрания Людмиле Берлиной (в прошлом прокурору). Однако никаких движений со стороны спикера пока не наблюдается. Между тем последний срок устранения недостатков - 21 ноября 2014 года.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)